

“杜苏芮”发展为超强台风 多部门全力开展防御应对

今年第5号台风“杜苏芮”已于24日晚由强台风级加强为超强台风级,预计26日夜间进入我国南海东北部,随后向福建中部到广东东部一带沿海靠近。25日6时,中央气象台发布台风黄色预警。25日9时,中国气象局启动三级应急响应。浙江、福建、江西、广东及可能受影响的省级气象局根据实际研判启动或调整相应应急响应级别。25日18时,中央气象台发布台风橙色预警。

气象监测显示,25日17时“杜苏芮”的中心位于我国台湾省鹅銮鼻东南方大约445公里的西北太平洋洋面上,中心附近最大风力17级以上。中央气象台预计,“杜苏芮”将以每小时15公里左右的速度向西北方向移动,即将进入巴士海峡,强度变化不大,26日夜间进入我国南海东北部海面,强度逐渐减弱,并将于28日早晨到上午在福建中部到广东东部一带沿海登陆,登陆时中心附近最大风力为13—15级,台风级或强台风级。

受其影响,25日夜间至29日,我国东南部海域、华南东部及华东地区等地将先后有强风雨天气。其中,25日20时至26日20时,巴士海峡、台湾以东洋面、南海东部和南部海域、台湾海峡、台湾岛及其沿

海、福建沿海将有6—8级风、阵风9—10级,其中巴士海峡、南海东北部偏东海域、南海中东部偏东海域风力可达9—12级、阵风13—15级,台风中心经过的附近海域风力可达13—17级,阵风17级以上。

专家提醒,随着“杜苏芮”的靠近,其风雨影响将日渐明显,相关地区居民需及时关注台风最新预报预警信息,提前做好台风防御措施,远离海边和临时搭建物等,注意安全。

记者从水利部获悉,受“杜苏芮”影响,珠江流域东部、太湖流域(片)、长江流域中下游、淮河流域中下游等地区部分地区由南至北将先后出现大到暴雨,部分地区有大暴雨,暴雨区内部分河流可能发生超警以上洪水,山丘区山洪灾害风险较大。水利部25日21时针对浙江、安徽、福建、江西、河南、湖北、广东7省份启动洪水防御Ⅳ级应急响应,派出4个工作组赴浙江、福建、江西、广东协助做好防御工作,并向相关省级水利部门和水利部长江、淮河、珠江水利委员会及太湖流域管理局发出通知,要求密切关注雨情、水情、汛情发展变化,加强监测预报预警。

受“杜苏芮”影响,福建全省26日起将迎来明显降水过程,过程雨量将达150至350毫米,局部500毫

米。据福建省气象台消息,27日夜间起,福建中南部沿海将出现较强降水,预计最强降水将出现在28日台风登陆当天,届时福建全省将有暴雨到大暴雨,局部特大暴雨。

福建省防指要求,26日12时前,福建全省海上渔船务必全部就近到港避风,船上人员全部撤离上岸;沿海养殖渔排相关人员务必全部撤离上岸。目前,福建沿海共有在港船舶2784艘,其中客渡船195艘,危险品船112艘,施工船322艘。福建沿海客渡运航线共停航9条,停运65艘客渡船舶,共有76个水工项目停工,撤离施工船人员352人。

福建海事部门于23日14时启动了防台Ⅲ级响应。目前,福州、厦门各有2架专业救助直升机及专业救助船值守,“海巡06”轮等49艘海巡船艇、104艘港作拖轮做好应急准备。目前,福建沿海多个客运航线已停航。

广东省防汛防旱防风总指挥部25日17时将防台Ⅳ级应急响应提升为防台Ⅲ级应急响应。广铁集团25日14时启动应急响应,同时对26日至30日途经杭深线、梅汕线、漳龙线、畲龙线部分动车组列车停运或调整运行区段。来源:新华网

基干民兵和专职人民武装干部 8月1日起列装配发21式作训服

新华社北京7月26日电(记者 贾启龙)经国务院、中央军委批准,2023年8月1日起,全国基干民兵和专职人民武装干部将陆续配发启用21式作训服。

为基干民兵和专职人民武装干部列装配发21式作训服,有利于激发广大民兵和专职人民武装干部的荣誉感和责任感,对于推进国防动员和民兵建设高质量发展具有重要意义。

21式作训服配发对象为已编组注册的基干民兵和按规定选拔任命的专职人民武装干部。配发品种主要是从

林迷彩夏作训服、荒漠迷彩冬作训服、荒漠迷彩作训大衣和配套的标志服饰,以及07式短袖体能训练服、腰带、作训鞋。21式作训服主要在参加军事机关统一组织的编兵整组、教育训练、战备勤务、执行任务等活动时穿着,其他时间和场合确需使用的,必须报省军区师级以上单位批准。严禁军训学生、职工、聘用人员等非民兵和专职人民武装干部身份人员穿着使用。民兵和专职人民武装干部目前使用的各类军服和标志服饰,将于2023年12月31日前停止使用。

合肥:少年宫里过暑期



7月25日,孩子们在合肥市肥西县紫蓬镇中心学校少年宫学习吹奏葫芦丝。

暑假期间,安徽省合肥市精选200多所学校少年宫,免费向未成年人开展德育类、艺术类、体育类、科创类等各类暑期活动项目,让孩子们能够就近就便参与家门口的学校少年宫活动,丰富暑期生活。



7月25日,孩子们在合肥市肥西县紫蓬镇中心学校少年宫练习书法。新华社记者 刘军喜 摄 来源:新华网

湖南张家界:旅游业持续“升温” 景区迎客流高峰



7月24日,游客在张家界市武陵源区宝峰湖景区乘船游览。

暑期以来,湖南省张家界市各大景区推出“避暑游”“研学游”“亲子游”等多种定制化旅游产品,进一步丰富旅游资源,激发夏日旅游市场活力。游客们登高望远、林间漫步、乘船游湖,畅享盛夏清凉,感受秀美风光。

新华社记者 陈振海 摄

骄傲自满是事故的导火索 谦虚谨慎是安全的铺路石

淮南市工伤保险宣

